

国庆中秋

去渝西八区感受「诗与远方」



合川钓鱼城景区 合川区融媒体中心供图



永川繁华夜景 永川区融媒体中心供图



大足石刻 瞿波 摄



璧山动漫文化 璧山区融媒体中心供图



江津爱情天梯 苏盛宇 摄

开栏语

5月15日,市委书记袁家军在渝西地区双城经济圈建设先行区工作座谈会上强调,要深入贯彻党的二十大精神,全面落实习近平总书记重要指示要求,坚持规划先行、统筹协调,坚持改革引领、创新驱动,坚持突出特色、发挥优势,加快推进渝西地区一体化高质量发展,把渝西地区打造成为成渝地区双城经济圈建设先行区、现代化城市群协同发展样板区、现代化新重庆建设新的经济增长极。

江津: 多彩文旅活动 领略耍不够的江津

中秋、国庆“双节”将至,江津区围绕旅游市场需求,聚焦文化遗产、休闲度假、乡村田园、城市风光等产品业态,以四面山景区为主线,串联起石笋山国家4A级旅游景区、江小白·金色黄庄、鲁能美丽乡村等景区景点,推出各具特色、丰富多彩的文化旅游活动。

合川: 备好文旅盛宴 恭迎游客“Dou来合川”

为促进“十一黄金周”文旅消费提档升级,合川区精心策划了一系列惠民活动和精品游赏项目来提升合川文旅知名度及影响力,恭迎广大游客“Dou来合川”。

永川: 中秋国庆促消费 多重活动轮番登场

中秋和国庆“双节”即将到来,永川区各大商贸场所已经准备好了,精心筹备了各式各样的活动,将为市民带来一场场视觉、听觉、味觉的盛宴,让这个长假乐趣十足!



铜梁火龙 铜梁区融媒体中心供图



潼南涪江画中游 黄伟 摄



荣昌千人团圆宴 荣昌区融媒体中心供图

大足: 欢度国庆佳节 乐游大丰大足

中秋、国庆“双节”将至,大足区围绕旅游市场需求,聚焦文化遗产、休闲度假、乡村田园、城市公园等产品业态,以大足石刻、龙水湖旅游度假区为主线,串联棠香人家、雍溪里、隆平五彩田园等景区景点,推出各具特色、丰富多彩的文化旅游活动。

璧山: 中国西部动漫文化节九月二十八日启幕

这个国庆,璧山好玩连台、精彩纷呈。9月28日至10月2日,2023第十五届中国西部动漫文化节(以下简称“西漫”)将在璧山区动漫公园及璧山区文化艺术中心举行。

铜梁: 八天超长休闲假 龙乡盛宴等你嗨

中秋连国庆,8天超长假期,正是出游放松心情的好时机。铜梁已准备好丰富多彩的文化商贸活动,迎接八方宾客。朋友们,来铜梁吧,龙乡特色的盛宴定会让你嗨个够。

潼南: 双节「潼」庆 郊游潼南

中秋国庆“双节”来临之际,潼南区精心策划推出系列文化旅游活动,持续打造“郊游潼南”文旅新地标,邀请八方游客双江打卡、共享田园、畅玩假期。

荣昌: 「千年荣昌,品味巴蜀」中秋国庆系列活动即将开启

9月19日,荣昌区召开“千年荣昌·品味巴蜀”中秋国庆系列活动新闻发布会。9月28日—10月6日期间,文艺汇演、国风盛宴、美食体验、非遗活动等8个大项18个活动将陆续启动,诚邀各地游客前来打卡游玩,共度美好假期。

文字: 江津区融媒体中心记者 陈婷 永川区融媒体中心记者 陈科儒 璧山区融媒体中心记者 曾清龙 潼南区融媒体中心记者 刘文静 合川区融媒体中心记者 周云 大足区融媒体中心记者 毛凤 铜梁区融媒体中心记者 谢双双 荣昌区融媒体中心记者 郑光慧

江津四面山望乡台瀑布 吴刚 摄